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"Іскандер" та "Циркон":
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Мова йде про озброєння, засоби виявлення, а
також інші системи та супутнє обладнання.

Німецькі фрегати отримають систему Aegis / фото U.S. Army
/ navy.mil

Для реалізації можливості майбутніх німецьких

фрегатів F127 з перехоплення балістичних та

гіперзвукових ракет, як от російські "Іскандер-М" та

"Циркон", буде встановлено систему Aegis. Про це

пише Defence Express.

Згідно з повідомленням американської урядової

агенції, повний комплект на 8 запланованих кораблів

обійдеться у 11,9 млрд доларів. Це включає
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ВІДЕО ДНЯ

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

озброєння, засоби виявлення, а також інші системи

та супутнє обладнання.

Зокрема, дозволено продаж по 8 наборів РЛС

AN/SPY-6(V)1 з АФАР у S-діапазоні, вертикальних

пускових установок Mk41, сенсорних мереж

Cooperative Engagement Capability, систем часу та

навігації на базі GPS, РЛС AN/SPQ-9B та навігаційних

систем AN/WSN-12. Таким чином по одному з таких

комплектів піде на кожен фрегат, забезпечуючи

можливості з перехоплення ракетних загроз.

Також, як зазначається, згадується 9 командних

процесорів, 3 комплекси РЕБ AN/SLQ-32(V)6, 10

систем MIDS, які є компонентом Link 16, 9 127-мм

гармат MK 45, Якщо частину з них можна вважати

запасними елементами чи просто можливим

максимальним обсягом, то менша кількість засобів

РЕБ досить цікава. Тобто ним будуть оснащені або

не всі кораблі, або потім буде придбано додатково.

"З іншого згадуються різноманітне програмне

забезпечення, засоби ідентифікації "свій-чужий" та

шифрування, радари системи управління вогнем MK

99 MOD 14, а також 25-мм гармати MK 38 MOD 4

GWS з супутнім обладнанням. Також включені

запчастини, технічна документація, інструменти,

навчання та підтримка", - йдеться у матеріалі.

Також існує інформація, що саме на цих фрегатах

буде інтегровано до системи Aegis німецькі ЗРК Iris-

T SLM, чим допоможуть ЄС зменшити залежність від

США. Бо зараз в американців німці купують навіть

величезний пакет зенітних ракет.

Кіпр може передати
Україні танки Т-80У

Чеська ініціатива на
підтримку ЗСУ
зіткнулася з

серйозною проблемою

Війна в Україні
перетворюється на
протистояння роботів

і дронів, – NYT оптоволоконних дронів, - Міноборони
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3D-радарна система Aegis

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ
ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в
Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Як повідомляв УНІАН, ця система замінює

традиційні обертові радари пасивними фазованими

антенними решітками з електронним скануванням.

Вона безперервно контролює небо без сліпих зон

або механічних затримок.

Система Aegis може відстежувати понад 100

окремих цілей одночасно. Вона автоматично

розставляє пріоритети для найбільш небезпечних

загроз.

Есмінець USS Spruance використовує свою бойову

систему Aegis для створення невидимого радарного

купола над авіаносцем USS Abraham Lincoln. Цей

передовий 360-градусний щит відстежує та знищує

ракети, що наближаються.

Велика Британія підготувала до відправки в

Україну німецький вертоліт Sea King Mk41

Пентагон робить ставку на "випробувані в

Україні" технології для боротьби з іранськими

дронами

США направили на Близький Схід три атомні

авіаносці, - Forbes

ППО
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ПОСЛУГИ



ОСТАННІ НОВИНИ 
16:10 Євро продовжує бити рекорди: НБУ
встановив офіційний курс валют на 22
квітня

16:10 Ці 2% їх муляють: Дикий
пояснив заяви Росії про "повне"
захоплення Луганської області

16:07 Цей хіт 1982-го став позачасовим
гімном року: його досі слухають

16:05 Типова ІПСО: ветеран АТО
оцінив шанси на оточення Сум росіянами

16:00 Три знаки Зодіаку зірвуть джекпот
найближчими днями: кому казково
пощастить

УНІАН

УНІАН

Реклама

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Києва . Новини Одеси . Новини Дніпра .

Новини Харкова . Новини Львова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют .

Як оскаржити неправильне нарахування пенсії .

Субсидія на неопалювальний сезон 2026 .

Доплата до пенсії одиноким пенсіонерам після 80 років . Біткоіни-курс .

Доплата за стаж у 2026 році . Тарифи на електроенергію .

Надбавки до пенсії після 70 років . Тарифи на газ . Доплата до пенсії після 65 років .

Укрзалізниця

Прогноз погоди . Погода Київ . Погода на завтра . Магнітні бурі .

Погода на тиждень . Погода на місяць . Синоптик

Гороскоп . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень . Гороскоп на сьогодні

Лайфхаки . Навіщо перед смаженням риби лити на сковорідку лимонний сік .

Чому не можна виливати олію в раковину .

Як довго можна зберігати відкритий майонез . Як знищити вошів та пероїдів у курей .

Як засолити сало в банці сухим способом .

Як почистити пральну машину оцтом і содою .

Чим помити вікна, щоб були чистими до осені .

Чи можна додавати мед у гарячий чай .

Як легко видалити сліди від скотчу з пластикових вікон .

Що робити, якщо вкусив кліщ

Яке сьогодні свято . Коли відзначати Радоницю та Червону гірку в Україні .

Коли Юріїв день 2026
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15:59 Символ безпечного повернення
додому: польська лелека обрала жити в
Україні (фото)

15:55 Німеччина залишиться без
казахстанської нафти: Москва закрутить
кран, - Reuters

15:43 На посаду глави ООН балотуються
четверо претендентів: серед них двоє
колишніх президентів

15:35 Масове вбивство у Києві:
коли українці матимуть право оборонятись

15:32 Скандальне затримання в Одесі:
Сирський відсторонив начальників
обласного та районного ТЦК

15:26 Україна буде з грошима: у ЄС
розповіли, коли надійде перший транш з
€90 мільярдів кредиту

15:19 У Києві лунатиме голосове
повідомлення про хвилину мовчання: де
його можна почути

15:17 "Кіллхаус", "Майкл" і
"Хронологія води": головні кінопрем'єри
цього тижня

15:16 В одеському ТЦК підтвердили
затримання своїх співробітників і зробили
заяву

15:13 Угода між США та Іраном була
близькою, поки Трамп не почав її
коментувати, – CNN

15:05 "Укрзалізниця" запускає шість нових
спеціальних вагонів: як вони виглядають
(фото)

15:05 Люди, народжені у 80-х і 90-х
роках, мають одну перевагу у вихованні
дітей

15:02 7 продуктів, які категорично
заборонено класти у дверцята
холодильника

14:59 Вночі температура в Україні впаде
до "мінусів": які області підморозить
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Lite . Рецепт . Мода . Астрологія . Магнітні бурі . Свята . Зірки . Стосунки .

Холостяк 2025 . Лайфхаки . Кіно

Сад-город . Що садити поруч з кабачками .

Що покласти в лунку при посадці помідорів .

Найдешевший і найефективніший народний засіб проти попелиць .

5 основних правил обрізки дерев . Коли садити картоплю у 2026 році .

Після чого саджати картоплю . Що не можна садити поруч із кабачками .

Як правильно обрізати та розмножувати монстеру .

ТОП-10 найкращих декоративних рослин для саду .

Коли садити полуницю в Україні навесні . Що можна садити поруч із квасолею .

Чим підгодувати малину навесні . Які квіти не можна висаджувати в саду .

Що не можна садити поруч із квасолею .

Простий спосіб прогнати гризунів з дому та ділянки . Що налити в нору крота .

Що посадити від кліщів . Чим підгодувати помідори після пікірування .

Що робити, якщо жовтіють листя цибулі

Рецепти . Що готувати на поминки згідно з церковною традицією .

Деруни без яєць . Суп з сочевиці . Найсмачніший кляр для риби без яєць .

Зелений борщ з щавлем

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика
соцмережах
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до "мінусів": які області підморозить
(карта)

14:55 Xiaomi випустила новий бюджетник
з потужною батареєю та екраном 144 Гц
(фото)

14:54 "Без образ, але…": ці фрази завжди
кажуть люди з низьким IQ

14:48 Чоловік придбав "дачу мрії" всього
за 1000 доларів, але в мережі помітили
прихований мінус

14:46 Рятуватиме життя: Дуа Ліпа
допомогла українським військовим і
викликала фурор (відео)

14:33 Постпред України порахував,
скільки Росії потрібно "покласти" солдатів
для окупації Донеччини

14:14 Палатний: "Українська команда"
передала "швидку допомогу" батальйону
Героя України Федора Кіселара

14:12 "Вбивця" Су-57: США показали, як
виглядатиме винищувач шостого
покоління для флоту (відео)

14:11 Смартфон почне "літати": експерти
радять робити цю просту річ раз на
тиждень

14:05 Лише ці знаки Зодіаку володіють
"шостим чуттям"

14:02 За місяць у світі закінчаться запаси
нафти, – Bloomberg

14:02 В Одесі зі стріляниною затримали
співробітників ТЦК, - джерело

13:53 3 продукти з високим вмістом
вітаміну D, крім лосося

13:52 NASA побачило з космосу рожеве
"серце" в Аргентині: його колір має зовсім
не романтичну причину

13:51 "Залишився без усього": Флеш
показав зруйнований будинок внаслідок
атаки РФ (фото)

Реклама
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13:49 Унікальна поведінка: папуга-інвалід
розробив власну "бойову техніку" і став
лідером зграї

13:46 JAS 39 Gripen перехопили російські
Ту-22М3 над Балтійським морем (море)

13:45 Netflix показав перший кадр 3
сезону "Венздей"

13:34 Пальне дешевшало на очах: як
змінилися цінники на АЗС за тиждень

13:31 iPhone 18 вийде пізніше, ніж
звичайно, і погіршиться в
характеристиках, - витік

13:30 5 категоріям треба подати заяву на
субсидію з 1 травня: ПФУ звернувся до
українців

13:23 Анатоліч несподівано показався в
кріслі колісному: ведучий пояснив причину

13:20 Від фаната до ведучого:
ХАС у "Караоке на майдані"

13:13 Керівництво патрульної поліції
Києва звільнено з посад, – Клименко

13:12 Люди почали клеїти фольгу на стіни:
за 48 годин вона показує приховану
проблему в будинку

13:11 Шеф-кухар королеви Єлизавети II
назвав її улюблений обід із двох
інгредієнтів

13:06 В Індії побудували незвичайний
ресторан із морських контейнерів (фото)

АКТУАЛЬНО

Реклама
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https://www.unian.ua/lite/show/vid-fanata-do-veduchogo-has-u-karaoke-na-maydani-13356519.html
https://www.unian.ua/society/terakt-v-kiyevi-kerivnictvo-patrulnoji-policiji-stolici-zvilneno-z-posad-13356513.html
https://www.unian.ua/curiosities/lyudi-pochali-klejiti-folgu-na-stini-za-48-godin-vona-pokazuye-prihovanu-problemu-v-budinku-13356504.html
https://www.unian.ua/curiosities/yelizaveta-ii-yakiy-ulyubleniy-obid-korolevi-velikoji-britaniji-13356168.html
https://www.unian.ua/tourism/news/v-indiji-pobuduvali-nezvichayniy-restoran-iz-morskih-konteyneriv-foto-13356501.html


12:59 Прощавайте, 24 години: вчені
назвали дату, коли на Землі з’явиться 25-
годинний день

12:48 Експорт елітних авто до Росії: у
Європі викрили ще один незаконний канал

12:45 "Русалка" в літаку: що означає
дивне кодове слово екіпажу

12:45 Визначено дату повернення знімних
батарей у смартфони – це торкнеться і
iPhone

12:44 Половину найзавантаженіших
авіамаршрутів ЄС "складно або
неможливо" замінити поїздами: у чому
причина

12:44 55-річна Бурмака показала фото
єдиної доньки в дитинстві і розчулила
мережу

12:43 ЄС робить ставку на промисловість
як основу економічної безпеки, -
виконавчий віцепрезидент Єврокомісії

12:42 Metinvest Digital увійшов до п’ятірки
найкращих IT-компаній українського
бізнесу, - ЗМІ

12:34 Справи трьох знаків Зодіаку різко
підуть вгору вже зовсім скоро

12:30 Теракт у Києві: стрілець записував
усі свої дії на диктофон, – Клименко

12:30 ЗСУ почали випробовувати новий
екзоскелет: експерти розповіли про його
переваги (відео)

12:23 Для тих, хто шукав
найнародніше шоу в телеефірі: "Дизель
шоу" виходитиме на "1+1 Україна"

12:17 "Чорнобиль під водою": затонулий
радянський підводний човен досі отруює
океан

12:13 У США заарештували десятки
ветеранів під час мітингу проти війни в
Ірані, – The Hill

12:12 Клименко: Всіх поліцейських варто
на місяць-два відправляти на фронт або у
прифронтову зону

12:10 "Я була поруч": Світлицька вперше
прокоментувала ДТП за участю
Цимбалюка

НК

https://www.unian.ua/science/zemlya-spovilnyuyetsya-u-yakomu-roci-dobi-trivatime-25-godin-13356486.html
https://www.unian.ua/economics/auto/sankciji-proti-rosiji-v-polshchi-zhorstko-pokarali-prodavciv-avto-13356477.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-oznachaye-kodove-slovo-rusalka-v-litaku-vidpovid-zdivuye-13356471.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/smartfoni-zi-znimnim-akumulyatorom-noviy-zakon-yes-poverne-znimni-batareji-13356450.html
https://www.unian.ua/tourism/news/u-yevropi-dosi-duzhe-skladno-pridbati-kvitki-na-mizhnarodni-pojizdi-13356462.html
https://www.unian.ua/lite/stars/mariya-burmaka-spivachka-pokazala-arhivni-foto-donki-yarini-13356438.html
https://www.unian.ua/economics/other/yes-robit-stavku-na-promislovist-yak-osnovu-ekonomichnoji-bezpeki-vikonavchiy-viceprezident-yevrokomisiji-13356447.html
https://www.unian.ua/society/metinvest-digital-uviyshov-do-p-yatirki-naykrashchih-it-kompaniy-ukrajinskogo-biznesu-zmi-13356456.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-spravi-troh-znakiv-zodiaku-rizko-pidut-vgoru-vzhe-zovsim-skoro-13356441.html
https://www.unian.ua/incidents/terakt-u-kiyevi-u-policiji-rozkrili-novi-podrobici-pro-strilcya-novini-kiyeva-13356429.html
https://www.unian.ua/weapons/zsu-pochali-viprobovuvati-pasivniy-ekzoskelet-gyurza-1-eksperti-rozpovili-yaki-yogo-perevagi-13356414.html
https://www.unian.ua/lite/show/dlya-tih-hto-shukav-naynarodnishe-shou-v-teleefiri-dizel-shou-vihoditime-na-1-1-ukrajina-13356420.html
https://www.unian.ua/curiosities/zatonuliy-radyanskiy-pidvodniy-choven-dosi-otruyuye-okean-radiaciya-prodovzhuye-vitikati-13356132.html
https://www.unian.ua/world/blizkiy-shid-u-ssha-zaareshtuvali-desyatki-veteraniv-pid-chas-mitingu-proti-viyni-v-irani-13356411.html
https://www.unian.ua/society/klimenko-vsih-policeyskih-varto-na-misyac-dva-vidpravlyati-na-front-abo-u-prifrontovu-zonu-13356369.html
https://www.unian.ua/lite/stars/taras-cimbalyuk-ukrajinska-aktorka-prokomentuvala-dtp-13356399.html


12:09 В Азербайджані заявили про
небезпечну бактерію в українській
курятині, - ЗМІ

12:07 На Дніпропетровщині чоловік кинув
гранату в поліцейських: п’ятеро поранені

12:00 "Мучитимуся ще довго": Такер
Карлсон несподівано вибачився через
Трампа

12:00 Названо породи собак, які живуть
до 20 років: список довгожителів

12:00 Люди часто плутають ці свята: як
відзначати Радоницю та Червону гірку в
Україні

11:59 До України повернулася зима: в
одній з областей добряче засніжило
(фото)

11:59 Потужніші за все, що має Путін: у
Британії похвалилися новими танками
Challenger 3

11:58 2+2 випустив офіційний трейлер
серіалу "Пригоди козака Виговського"

11:46 Чи можуть вибухи ракет і дронів
"зрушити" Землю: фізик дав несподівану
відповідь

11:45 Війна США з Іраном виявилася
дорожчою, ніж здається: хто платить
найбільшу ціну, - FP

11:41 Смартгодинник може вводити в
оману: чому це відбувається

11:41 Трішечки зайвий переляк: у ЗСУ
розповіли, чим займаються російські
окупанти на Сумщині

11:40 У Steam розпочався фестиваль ігор
про Середньовіччя – з рекордними
знижками

11:33 Знаки підсвідомості: 5 снів, які
віщують швидке весілля або заручини

Реклама

https://www.unian.ua/economics/agro/eksport-z-ukrajini-shche-odna-krajina-zayavila-pro-nebezpechnu-kuryatinu-13356390.html
https://www.unian.ua/incidents/novini-dnipropetrovshchini-cholovik-kinuv-granatu-v-policeyskih-p-yatero-poraneni-novini-dnipra-13356378.html
https://www.unian.ua/world/taker-karlson-rozkayavsya-shcho-agituvav-golosuvati-za-trampa-13356354.html
https://www.unian.ua/curiosities/yaki-sobaki-zhivut-ponad-20-rokiv-top-porid-dovgozhiteliv-13356306.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/kogda-krasnaya-gorka-i-radonica-v-2026-godu-daty-i-otlichiya-pominalnyh-dney-13344969.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/21-kvitnya-v-ukrajini-snizhit-foto-ta-video-13356363.html
https://www.unian.ua/weapons/challenger-3-novi-britanski-tanki-perevershuyut-usyu-tehniku-putina-na-poli-boyu-13356309.html
https://www.unian.ua/lite/kino/2-2-vipustiv-oficiyniy-treyler-serialu-prigodi-kozaka-vigovskogo-13356405.html
https://www.unian.ua/science/chi-mozhut-vibuhi-raket-i-droniv-zrushiti-zemlyu-fizik-dav-nespodivanu-vidpovid-13356351.html
https://www.unian.ua/economics/finance/viyna-v-irani-zanadto-doroga-hto-platit-naybilshu-cinu-13356345.html
https://www.unian.ua/health/smartgodinnik-mozhe-vvoditi-v-omanu-chomu-ce-vidbuvayetsya-13356336.html
https://www.unian.ua/war/u-zsu-rozpovili-chim-zaymayutsya-rosiyski-okupanti-na-sumshchini-13356315.html
https://www.unian.ua/techno/games/festival-steam-2026-rozpochavsya-festival-serednovichchya-z-rekordnimi-znizhkami-13356339.html
https://www.unian.ua/curiosities/yaki-sni-vishchuyut-vesillya-yaki-snovidinnya-prorokuyut-propoziciyu-ruki-i-sercya-13356117.html


11:25 Синоптики розказали, чи стане
тепліше у Києві (графік)

11:14 Чи справді є птахи, які полюють на
кліщів: орнітолог розкрив правду

11:11 Пряме керування дронами з РФ:
Ігнат розкрив тактику використання
ворогом mesh-мереж

11:10 Відставка після теракту:
ексочільник патрульної поліції Жуков
стане радником голови Нацполу

11:10 Біля однією з найпопулярніших
туристичних пам'яток Мексики
влаштували стрілянину, є жертви

11:09 Відомий український актор зіграє у
новому фільмі Netflix з Сідні Свіні

11:09 "Великі міста опиняться в
катастрофічній ситуації": експерт розкрив
нову ціль ударів РФ

11:00 Чому для євреїв так важлива
кошерна їжа: чим вона відрізняється від
звичайної

11:00 Де на городі найкраще садити
картоплю: вродить навіть без підгодівлі та
зусиль

10:59 Промчала невловима тінь: біля
Чорнобиля помітили дуже швидку тварину
(фото)

10:55 "ПриватБанк" оновив курс валют:
долар і євро стрімко зростають

10:51 Тепла не буде: Укргідрометцентр
попередив про дощі та холод в Україні

10:30 Ці квіти будуть цвісти все літо: що
посадити навесні

10:27 Німецький аналітик Рьопке
переходить працювати до виробника
дронів для України

10:27 "Пізно, Вася, пити боржомі":

Реклама

https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-kijiv-sinoptiki-rozkazali-chi-stane-teplishe-u-stolici-novini-kiyeva-13356321.html
https://www.unian.ua/society/hto-pojidaye-klishchiv-ornitolog-poyasniv-chi-jidyat-shovkovi-kuri-ta-cesarki-klishchiv-13355838.html
https://www.unian.ua/weapons/keruvannya-shahedami-z-teritoriji-rf-ignat-rozkriv-taktiku-vikoristannya-vorogom-mesh-merezh-13356303.html
https://www.unian.ua/society/terakt-u-kiyevi-yevgeniy-zhukov-pislya-vidstavki-stane-radnikom-golovi-nacpolu-13356291.html
https://www.unian.ua/tourism/news/bilya-piramid-teotiuakan-v-meksici-vbili-turistku-shche-ponad-10-lyudey-postrazhdali-13356279.html
https://www.unian.ua/lite/kino/oleksandr-rudinskiy-aktor-zigraye-u-novomu-filmi-netflix-13356297.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/viyna-v-ukrajini-ekspert-rozkriv-novu-cil-udariv-rosiji-13356285.html
https://www.unian.ua/curiosities/chto-takoe-koshernaya-eda-i-halyalnaya-zachem-ona-nuzhna-i-v-chem-otlichie-13355820.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/posle-chego-sazhat-kartofel-luchshie-predshestvenniki-na-ogorode-13355817.html
https://www.unian.ua/ecology/promchala-nevlovima-tin-bilya-chornobilya-pomitili-duzhe-shvidku-tvarinu-foto-13356273.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-zris-privatbank-znovu-pidnyav-kurs-valyut-21-kvitnya-13356267.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-sinoptiki-poperedili-pro-doshchi-ta-holod-v-ukrajini-13356255.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/yaki-kviti-posaditi-shchob-voni-cvili-vse-lito-perelik-naykrashchih-odnorichnih-roslin-13356153.html
https://www.unian.ua/world/yulian-ropke-otrimav-posadu-v-kompaniji-shcho-vigotovlyaye-droni-dlya-ukrajini-13356240.html


10:27 "Пізно, Вася, пити боржомі":
постпред України в ООН жорстко
"проїхався" по делегації РФ

10:25 Як правильно слід стояти під
душем: експерти відповіли на популярне
питання

10:24 Валюта в Україні продовжує
дорожчати: курс долара і євро 21 квітня

10:16 Вийшов трейлер "Практичної магії
2": Сандра Буллок і Ніколь Кідман знову
разом через 28 років

10:15 Камалія чесно відповіла, скільки
грошей витрачає на своїх доньок

10:13 У російській колонії за загадкових
обставин помер антивоєнний активіст-
проповідник

10:08 Ці моделі – поза конкуренцією:
названо найпопулярніші в Україні авто з
Китаю

10:01 Для збиття ракет "Іскандер" та
"Циркон": чим оснастять нові німецькі
фрегати F127

09:54 Синоптикиня Діденко повідомила,
коли в Україні нарешті потеплішає

09:48 Тім Кук йде у відставку: NYT
назвало, хто стане новим керівником Apple
і що чекає на компанію

09:37 Могилевська зізналася, чи
спілкується з дітьми свого обранця

09:35 Дбав про двір і кота: у лікарні помер
двірник, який став жертвою теракту в
Києві

09:20 Названо кухонні прилади, які
категорично не можна підключати через
подовжувач

09:19 "Вояджер-1" вимикає прилади, щоб
вижити за 25 млрд км від Землі, - The
Independent

09:15 Росіяни вночі вдарили по Сумах:
постраждали 15 людей, серед них діти

Реклама

https://www.unian.ua/world/rada-bezpeki-oon-melnik-zhorstko-vislovivsya-shchodo-rosiyskoji-delegaciji-13356231.html
https://www.unian.ua/curiosities/dush-eksperti-rozpovili-yak-pravilno-kupatisya-13356003.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-zrostaye-banki-i-obminniki-pidnyali-kurs-valyut-21-kvitnya-13356228.html
https://www.unian.ua/lite/kino/praktichna-magiya-2-treyler-i-data-vihodu-sikvelu-fentezi-romkomu-z-sandroyu-bullok-i-nikol-kidman-13356222.html
https://www.unian.ua/lite/stars/kamaliya-spivachka-rozpovila-pro-vitrati-na-donok-13356216.html
https://www.unian.ua/world/hristolyub-u-rosiyskiy-koloniji-znayshli-povishenim-vegana-hristolyuba-13356210.html
https://www.unian.ua/economics/auto/avtomobili-z-kitayu-yaka-naypopulyarnisha-marka-avtomobilya-v-ukrajini-13356204.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/sinoptik-natalka-didenko-povidomila-koli-v-ukrajini-nareshti-poteplishaye-13356183.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/tim-kuk-zalishaye-posadu-generalnogo-direktora-apple-dzhon-ternus-priznacheniy-yogo-nastupnikom-13356174.html
https://www.unian.ua/lite/stars/nataliya-mogilevska-spivachka-rozpovila-pro-spilkuvannya-z-ditmi-obrancya-13356165.html
https://www.unian.ua/incidents/dbav-pro-dvir-i-kota-u-likarni-pomer-dvirnik-yakiy-stav-zhertvoyu-teraktu-v-kiyevi-novini-kiyeva-13356159.html
https://www.unian.ua/curiosities/yaki-priladi-ne-mozhna-pidklyuchati-cherez-podovzhuvach-jim-potribna-stacionarna-rozetka-13356033.html
https://www.unian.ua/science/voyager-1-nasa-namagayetsya-vryatuvati-mizhzoryaniy-zond-13356150.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rosiyani-vdarili-po-sumah-bagato-postrazhdalih-sered-nih-diti-13356144.html


постраждали 15 людей, серед них діти
(фото)

09:15 Це потрібно зробити всім, у кого
жовтіють листя цибулі: вони знову стануть
зеленими

09:12 Холод в Україні утримається
до кінця місяця, - метеорологиня

09:05 У БаДМ до Великодня об’єднали
сотні дітей у творчій ініціативі

09:00 Який туалетний папір можна
змивати в унітаз, а який - ні: що потрібно
знати

08:59 Є важливіші питання: Мадяр зробив
заяву щодо заморожених активів
"Ощадбанку"

08:24 В Одесі терміново оголосили І
рівень небезпеки: погода зіпсується вже
найближчої години

08:21 Швидко змінюють стиль, але
недовговічні: експерти про плюси та
мінуси самоклеючих шпалер

08:19 Фінал неминучий: фізик пояснив,
чому війна в Україні обовʼязково
завершиться

08:12 Український офіцер провів на
передовій без ротації 343 дні, – CNN

08:09 11 рис батьків, які змушують
дорослих дітей назавжди припинити з
ними спілкування

08:00 21 квітня у Києві буде холодно, і до
того ж посилиться вітер

07:40 Який сірник треба перемістити, щоб
рівняння стало правильним: тест для
перевірки IQ

07:39 "Я чітко дав це зрозуміти": Петер
Мадяр пригрозив арештом Нетаньяху –
союзнику Орбана

07:30 Нові переговори між США та Іраном
відбудуться у вівторок, Венс вирушив на
зустріч, – Axios

07:30 Доплата за стаж: скільки та кому
добавлять до пенсії у 2026 році

07:20 Гороскоп на 21 квітня за картами
Таро: Рибам - спокій, Стрільцям -
перспектива

УНІАН

НК

Реклама

https://www.unian.ua/lite/ogorod/chem-polit-luk-esli-nachali-zheltet-perya-kak-bystro-spasti-kulturu-13355604.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/holod-v-ukrajini-utrimayetsya-do-kincya-misyacya-sinoptik-13356138.html
https://www.unian.ua/society/u-badm-do-velikodnya-ob-yednali-sotni-ditey-u-tvorchiy-iniciativi-13355256.html
https://www.unian.ua/curiosities/chi-mozhna-zmivati-tualetniy-papir-v-unitaz-shcho-bude-yakshcho-ce-robiti-13355241.html
https://www.unian.ua/world/oshchadbank-ugorshchina-madyar-zrobiv-zayavu-shchodo-zaareshtovanih-aktiviv-13356123.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-v-odesi-terminovo-ogolosili-i-riven-nebezpeki-novini-odesi-13356114.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-klejiti-samokleyuchi-shpaleri-na-stelyu-perevagi-ta-nedoliki-shpaler-yaki-legko-kleyatsya-13355973.html
https://www.unian.ua/war/chomu-viyna-v-ukrajini-obov-yazkovo-zavershitsya-fizik-poyasniv-13356108.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-ukrajinskiy-oficer-proviv-na-peredoviy-bez-rotaciji-343-dni-13356099.html
https://www.unian.ua/curiosities/chomu-dorosli-diti-rozrivayut-stosunki-prichini-poganih-stosunkiv-iz-batkami-13356093.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-21-kvitnya-u-stolici-bude-holodno-a-viter-posilitsya-novini-kiyeva-13355400.html
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крісло, варто лише встати: ветеринари
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07:12 У Росії з'явився новий важіль впливу
в ЄС після поразки Орбана, – WP

07:10 Гороскоп на 21 квітня: Тельцям -
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06:49 Війна в Ірані прискорює ізоляцію
США, Трамп втрачає глобальний вплив, –
Politico

06:30 Невідомий AirTag поруч: як
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06:30 21 квітня в Україні буде холодно,
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кладовище

04:17 Жінка купила в секонд-хенді вазу за
3,99$, яка через 5 років виявилася
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03:14 5 порід собак, які найкраще
ладнають із котами

03:10 До 2100 року населення ЄС
скоротиться на 12%: в Euronews назвали
країни, які в зоні ризику

02:21 Туск та Макрон обговорили спільні
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https://www.unian.ua/curiosities/chomu-koti-zaymayut-misce-gospodarya-poyasnennya-vchenih-ta-prichini-povedinki-13355982.html
https://www.unian.ua/world/vibori-v-bolgariji-peremoga-radeva-vidkrivaye-novi-mozhlivosti-dlya-rosiji-13356075.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-21-kvitnya-dlya-vsih-znakiv-zodiaku-13355526.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/magnitni-buri-21-kvitnya-vcheni-rozpovili-chi-bude-shtorm-sogodni-13355328.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-rozriv-ameriki-zi-svitom-priskoryuyetsya-13356069.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yak-znayti-airtag-cey-malenkiy-treker-mozhe-buti-u-vashiy-sumci-13355934.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-21-kvitnya-v-ukrajini-bude-holodno-doshchi-peremistyatsya-v-inshi-regioni-13355244.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-21-kvitnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-na-radonicyu-13355658.html
https://www.unian.ua/curiosities/nevrologi-nazvali-5-zvichok-vid-yakih-varto-vidmovitisya-vzhe-sogodni-13355925.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/kakoy-segodnya-prazdnik-21-aprelya-2026-primety-tradicii-zaprety-13355553.html
https://www.unian.ua/curiosities/vaza-amerikanka-znayshla-artefakt-u-sekond-hendi-spochatku-ne-pidozryuyuchi-cogo-13355946.html
https://www.unian.ua/curiosities/sobaki-yaki-ladnayut-z-kotami-top-5-lagidnih-porid-13355916.html
https://www.unian.ua/world/naselennya-yevropi-yevrostat-sprognozuvav-yaki-zmini-varto-ochikuvati-do-2100-roku-13356066.html
https://www.unian.ua/world/bezpeka-v-yevropi-lideri-polshchi-ta-franciji-obgovorili-spilni-yaderni-navchannya-13356060.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yak-uvimknuti-obhidnu-zaryadku-zmini-ce-nalashtuvannya-i-akumulyator-bude-tobi-vdyachniy-13355736.html
https://www.unian.ua/politics/viyna-v-ukrajini-zelenskiy-hoche-nadiynih-garantiy-bezpeki-13356054.html
https://www.unian.ua/curiosities/dolina-smerti-de-roztashovane-odne-z-naysuvorishih-nayspekotnishih-i-nayneprivitnishih-misc-na-zemli-13355664.html


на Землі

00:31 США направили на Близький Схід
три атомні авіаносці, - Forbes

00:13 Фіцо прагне відвідати Росію 9
травня: запит на проліт отримала ще одна
країна

00:12 Чоловік зіткнувся з несподіваною
проблемою під час подорожі на Tesla
Південною Америкою

20 квітня, понеділок

23:47 Зеленський закликав представників
Трампа особисто відвідати Київ

23:33 "Україна хоче бути в ЄС, але":
Зеленський назвав країни, з якими
можливий оборонний союз

23:09 Не через війни і стихійні лиха: у світі
стрімко закінчуються люди

23:06 Росія продає Китаю газ майже за
безцінь: ціни в рази нижчі, ніж для Європи,
– Bloomberg

22:53 Зеленський про дефіцит ППО:
будемо домовлятися, міняти і навіть
шантажувати

22:20 Відхід з Донбасу стане
стратегічною поразкою: Зеленський
вказав на ключові ризики

22:18 Час вашого народження приховує
"секрет життя": що кажуть нумерологи

22:08 "Підживлює наратив РФ": в Естонії
розкритикували слова Зеленського про
загрозу для Балтії

21:57 Вчені виявили можливі причини
розвитку хвороби Паркінсона

21:49 Для РФ з’явився новий плацдарм у
Європі після виборів в Болгарії, – The
Washington Post
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